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Bonpoc Ha/uer
1 Hmeercs nu B opraHu3aliyd MEHIO?
@ a, IUIsl BCEX BO3PACTHBIX IPYII M PeKHMOB QYHKLMOHUPOBAHUS OPraHU3a MK
b) na, ro Ge3 yuera BO3pACTHBIX Pyl
B) ner
2 BpiBemeHo a1 MHKINYHOE MEHIO JUIsl O3HAKOMJICHHS POIUTENEH U neTeii?
B) ner
3 BhbIBEIIEHO M €XEJHEBHOE MEHIO B YAIOOHOM [UTS O3HAKOMIIEHUS POAMTENEN U feTelt MecTe?
o
b) mer
4. B MEHIO OTCYTCTBYIOT TOBTOPHI Oimron?
A) Jia, IO BCEM [HSM
) HET, UMEIOTCsI TIOBTOPBI B CMEKHBIC THH
5. B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3aIPELCHHbIe 01r0/1a 1 TIPOAYKTHI
&ha, 10 BCEM [HSIM '

b) Her, MMEKTCs MOBTOPHI B CMEXKHBIC JHH
6. CoOTBETCTBYET JIM PErNaMEeHTUPOBAHHOE [THKITHYHBIM MEHIO KOJHYECTBO [TPUEMOB MTHLIH
pekUMy QYHKIIMOHUPOBAHUSI OPraHUu3auun?
(A) ha
\B) HET
7. E¢Th nu B OpraHM3aliiy NPUKa3 O CO3AAHNUM H NOpsake paboTel OpakepaskHOH KOMHCCHU?
&)na
B) ner .
8 Ot Becex i napTHif NPUrOTOBIEHHbIX OO CHUMAeTCst Opakepax?

Q\))jha
b)Y ner

O BesBasiuch Jii (paKThl HE JOMYCKA K peann3auny Oion U IIPOIYKTOB [0 Pe3yiibratam
paboTsl OpakepaxcHOil kKoMuccuy (3a repHoN He MeHee Mecsana)?
A) Her
b) na

10 Cozpanbl v YCIIOBMS JUISt OPraHU3ally ITUTAHUS JETel C Y4ETOM OCOOSHHOCTEH 3H0POBbS
(caxapubrii quader, numessie auieprui)?
A) na
B) ner "

3 /



11 IIposoauTcs nu ybopka MOMELIEHHH NMOC/E KAXKAOTO MpUemMa muin?
B) ner

12 KauecTBeHHO Ju ipoBeieHa yOopKa NMOMEIEeHUHA U1 IpUeMa MHLIA Ha MOMEHT paboTEI
KOMHCCI'II/I?

(A) xa

b) ner

13 Obrapy)uBaTHCh JIM B TIOMELHEHMSIX JUIs TIPUEeMa MUY HACEKOMBIE, IPBI3YHBI 1 CJIEAbI UX
KHU3HEAEATETBHOCTH?

b) na
14 Co3nanbl i yCnoBust 1jist COOMOASHMs JEThbMH TIPABUIT JIMYHOM rurueHsl?
@ ha
B) et
15 BpisiBAnuch Ji 3aMeyaHusl K COOMIONEHHIO IETbMH NPABWIT JINYHON TUTHEHBI?
/AQ;)\ 1eT
b) na
16 BeiABIANUCH JTH MPU CPABHEHHH PEATH3YEMOTO MEHIO C YTBEPIKIEHHBIM MEHIO (haKThI
UCKITIOUEHHS OTAENBHBIX OO0 U3 MeHI0?

@N}{e’r
aa
17 Umenu i dakTel BBLIAYM ACTAM OCTBIBLIEH MULIH?
A) HeT



